

Speidernes fellesorganisasjon

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo
Besøksadresse: Grubbegata 4
Telefon: 22 99 15 50 / E-post: post@kmspeider.no



Protokoll fra representantskapsmøtet i Spf, 9.–10. juni 2018

Til stede:

Landssjef Gunvor Meling (leder av Spf)
Speidersjef May-Britt Roald (nestleder av Spf)
Viselandssjef Sindre Nesse
Visespeidersjef Karl-Erik Onstad
Medlem av landsstyret Martin Grønfjell (ikke søndag 10. juni)
Medlem av landsstyret Anders Reggestad
Medlem av landsstyret Marta Nagel-Alne
Medlem av landsstyret Maren Pernille Øvregaard
Medlem av Speiderstyret Tone Ødegaard
Medlem av Speiderstyret og IC WOSM Mats Brunsvik
Medlem av Speiderstyret Steinar Klokk
Medlem av Speiderstyret Andy Hyde
Representant fra Norges KFUK-KFUM-speidere Stine Jacobsen
Representant fra Norges KFUK-KFUM-speidere Bjarne Lohmann-Madsen
Representant fra Norges KFUK-KFUM-speidere Vemund Ovesen
Representant fra Norges speiderforbund Håvard Lache Otto
Representant fra Norges speiderforbund Ingeborg Korme
Representant fra Norges speiderforbund Håvard Djupvik
Representant fra Norges speiderforbund Knut Slettebak

Forfall:

Medlem av speiderstyret Christina Eide
Medlem av landsstyret og IC WAGGGS Anne-Line Evenstad Dahlen
Medlem av landsstyret Erlend Arnøy
Medlem av landsstyret Veronica Montgomery
Representant fra Norges KFUK-KFUM-speidere Karen-Marie Engeseth

Referenter:

Generalsekretær i Norges KFUK-KFUM-speidere Svein Olav Ekvik
Generalsekretær i Norges speiderforbund Knut Harald Ulland

Forklaringer: Saker til vedtak (V)
Saker til orientering (O)
Saker til diskusjon (D)

Saker:

Sak 1/18/V Konstituering

Vedtak:

- Ingvild Bjørnøy Lalim ble valgt som ordstyrer.
- Generalsekretærene Svein Olav Ekvik og Knut Harald Ulland ble valgt som tellekorps.
- Generalsekretærene Svein Olav Ekvik og Knut Harald Ulland ble valgt som referenter.

Speidernes fellesorganisasjon

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo

Besøksadresse: Grubbegata 4

Telefon: 22 99 15 50 / E-post: post@kmspeider.no



- Håvard Lache Otto fra Norges speiderforbund og Bjarne Lohmann Madsen fra Norges KFUK-KFUM-speidere ble valgt til å underskrive protokollen.
- Innkallingen til representantskapsmøtet ble godkjent.
- Saklisten til representantskapsmøtet ble godkjent.
- Forretningsordenen til representantskapsmøtet ble godkjent.

Sak 2/18/V Årsmelding 2017

Representantskapet gikk igjennom og godkjente årsmeldingen for 2017 med noen merknader.

Vedtak:

Årsmeldingen for 2017 ble godkjent under forutsetning av at den oppdateres med beskrivelse av gjennomført arbeid.

Sak 3/18/V 2. gangs vedtak av nye vedtekter for Spf

I denne saken skulle representantskapet 2.gangsbehandle sak om nye vedtekter for Spf, som ble 1.gangsvedtatt på representantskapsmøtet i 2017.

Spf-styret innstilte på å ikke vedta de 1.gangsvedtatte vedtektene for 2. gang, basert på Spf-styrets drøftinger, og lovutvalgets og kontrollkomiteens anbefalinger og behandling av saken våren 2018. Spf-styret la i stedet fram et nytt revidert forslag til Spf-vedtekter til 1.gangsbehandling i sak 4/18/V.

Votering:

Det ble stemt over hvorvidt de 1.gangsvedtatte vedtektene for Spf skulle vedtas for andre gang. Forslaget falt enstemmig.

Vedtak:

Forslaget om å vedta 1.gangsvedtatte vedtekter for Spf for andre gang, falt.

Sak 4/18/V 1. gangs behandling av forslag til nye reviderte vedtekter for Spf

Basert på Spf-styrets innstilling i sak 3/18/V ble nytt revidert forslag til vedtekter fremmet for Spf. Saken ble ettersendt representantskapet så raskt Spf-styret hadde mottatt anbefalingen fra lovutvalget og kontrollkomiteen, og Spf-styret hadde fått behandlet saken. Dette skjedde tett opptil representantskapets start, og Spf-styrets innstilling ble først presentert for representantskapets medlemmer lørdag formiddag. Det ble derfor brukt god tid på å gå igjennom Spf-styrets innstilling i møtet.

I Spf-styrets presentasjon av innstillingen ble det forklart hvilke mangler de 1.gangsvedtatte vedtektene hadde, hvordan prosessen har vært i Spf-styret våren 2018, og arbeidet som har pågått i møter mellom lovutvalget og kontrollkomiteen og deres endelige anbefaling til Spf-styret.

Spf-styret har vært opptatt av at nytt revidert forslag til vedtekter skulle være godt gjennomarbeidet, iverksette intensjonene fra representantskapets behandling i 2017, og at de skal være tydeligere og reelt forenkle samarbeidet i Spf.

Speidernes fellesorganisasjon

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo
Besøksadresse: Grubbegata 4
Telefon: 22 99 15 50 / E-post: post@kmspeider.no



Endringsforslag:

Først ble det stemt over innsendt forslag til vedtektsendringer som ikke var inkludert i endelig forslag fra Redaksjonskomiteen.

Forslag til ny tekst i § 3:

- Øvrig samarbeid mellom medlemsforbundene i regi av Spf nedfelles i egne samarbeidsavtaler.»
- *Avstemming: Forslaget falt mot én stemme.*

Protokolltilførsel:

Det presiseres at årsmelding også skal orientere om økonomien til prosjekter.

Deretter ble redaksjonskomiteens alternative forslag satt opp mot opprinnelig forslag.

Vedtak:

Redaksjonskomiteens forslag til nye vedtekter for Spf ble enstemmig vedtatt. Se vedlegg.

Sak 5/18/V WAGGGS og WOSM policydokument

I denne saken diskuterte representantskapet revidert forslag til policydokument for WAGGGS og WOSM siden gjeldende policy går ut i 2018. Det er i stor grad en viderføring av tidligere policy, men med noen nye punkter.

Endringsforslag:

Til punkt 1: Standpunkter

- De to siste kulepunktene strykes.
- *Avstemming: Forslaget falt mot 1 stemme.*

- Stryk: Spf mener at den åndelige dimensjonen i speiderarbeidet er viktig, og ønsker at den blir prioritert i programarbeidet i speiderbevegelsen.
- *Avstemming: forslaget falt (8 mot 12 stemmer)*

- Punktet om klimautfordringer, teksten erstattes med: «Spf mener at FNs bærekraftsmål skal ha høy prioritet i speiderbevegelsen».
- *Avstemming: forslaget enstemmig vedtatt*

Under punkt 4: Fokusområder (tillegg)

- «Være en aktiv bidragsyter for mer demokratiske prosesser rundt tildeling av verdensarrangementer».
- *Avstemming: enstemmig vedtatt*

- «Følge opp gjennomføringen av resolusjon 32, fremmet av Norge m.fl. på WAGGGS verdenskonferanse i India 2017, som etterspør en undersøkelse om hvorfor ikke flere unge medlemmer stiller til valg. Det skal rapporteres på arbeidet på europakonferansen i 2019».
- *Avstemming: enstemmig vedtatt*

Speidernes fellesorganisasjon

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo
Besøksadresse: Grubbegata 4
Telefon: 22 99 15 50 / E-post: post@kmspeider.no



Protokolltilførsel:

- Generell orientering om status i WOSM og WAGGGS settes opp som egen sak på neste representantskap/årsmøte.
- *Avstemming: enstemmig vedtatt*

Til sist ble det stemt over hele policydokumentet som helhet:

Avstemming: enstemmig vedtatt

Vedtak:

WAGGGS og WOSM policydokument 2018-2020 ble enstemmig vedtatt. Se vedlegg.

Sak 6/18/V Arbeidsplaner for 2018 og 2019

I denne saken gikk representantskapet igjennom arbeidsplanen for 2018 og utkast til arbeidsplan for 2019. Virksomhetsplanen som ble vedtatt på Nordisk konferanse i mai, ble også lagt fram for representantskapsmøtet, og behandlet som en del av saken.

Endringsforslag:

Arbeidsplan 2018/2019, internasjonalt arbeid (tillegg)

- «Involvere flere unge medlemmer i vårt internasjonale arbeid og gi dem innføring og støtte gjennom et felles treningsprogram».
- «Forberede norsk deltakelse til European Jamboree 2020».
- *Avstemming: enstemmig vedtatt*

Redaksjonell endring:

- Redaksjonell endring: fjerne punktet om nordisk leir og endre Explorerer belt fra 2019 til 2020.
- Unge talspersoner må inn i arbeidsplan for 2018.
- *Avstemming: enstemmig vedtatt*

Protokolltilførsel:

- Henstilling vedrørende Trekløver-Gilwell: «Styret i Spf bes avklare hvorvidt Trekløver-Gilwell er et arrangement i Spf-regi».
- *Avstemming: vedtatt mot to stemmer*

Det ble til slutt stemt over arbeidsplanen som helhet.

Avstemming: enstemmig vedtatt

Vedtak:

Arbeidsplan for 2018 ble enstemmig vedtatt med de endringer som om frem i møtet.

Foreløpig arbeidsplan for 2019 vedtas med mulighet for endringer ved neste møte i Spf-representantskapet i 2019. Se vedlegg.

Speidernes fellesorganisasjon

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo
Besøksadresse: Grubbegata 4
Telefon: 22 99 15 50 / E-post: post@kmspeider.no



SAK 7/18/O Orienteringer

- **Orientering om status for WSJ 2019**

Det ble gitt en orientering lørdag om status for den norske kontingenten og forberedelsene til verdensjamboreen i USA i 2019, ved kontingentleder Peik Nesje. Kontingenten er godt i rute!

- **Gjensidige orientering fra forbundene.**

Speidersjef, May-Britt Roald og landssjef, Gunvor Meling, takket valgte representanter og styrene for sine bidrag på representantskapsmøtet, og takket for det gode og konstruktive samarbeidet mellom organisasjonene i året som har gått, både på verdenskonferanser i WAGGGS og WOSM, i det nordiske samarbeidet og i Spf. KFUK-KFUM-speiderne fortalte om fokus på landsleiren Futura 30. juni – 7. juli, og at styreleder i WOSM, Craig Turpie, besøker leiren. KFUK-KFUM-speiderne har også hatt stort fokus på forbedring av rutiner og retningslinjer og forebygging av grenseoverskridende atferd, et arbeid som har fokus både gjennom samarbeidet med Norges KFUK-KFUM og med Norges speiderforbund.

Vedtak:

Representantskapet tok orienteringene til etterretning.

Handwritten signature
Reagert 3/7-18

Handwritten signature
Hangesund 4/8.18

